

10月23日 看电影去!



郑恺: 如果结婚会公布

由田羽生执导,郑恺、郭采洁领衔主演,张艺兴特别出演的电影《前任2:备胎反击战》即将于11月6日全国公映。前日,该片在京举行发布会,郑恺上台发表段子密集的演讲,并自称“恺布斯”。

郑恺透露自己片中饰演金句频出的大明星,现场他大秀了一把“嘴皮子功夫”,还拿导演田羽生开起玩笑:“田羽生有一个导演梦,当时是为了喜欢的女孩考的中央戏剧学院,从小编剧到摄影、灯光、场工他都干了,因为这个女孩说喜欢当导演的男生。再后来,他成为女孩的婚礼策划师和视频总导演。”田羽生也不忘调侃道:“郑恺私下不爱说话,但智商极高,情商我就不知道了。他就是能把段子都浓缩成精华,为我所用。”

此前带着女友程晓玥亮相杨颖、黄晓明婚礼,还频频微博秀恩爱,谈及婚事郑恺笑说不急,“如果有消息了一定告诉大家”。(搜狐)

《既然青春留不住》 张翰:“票房好就表演手机贴膜”

青春喜剧电影《既然青春留不住》(以下简称《既然》)前日在京举行首映礼,导演田蒙携主创张翰、陈乔恩、王啸坤、施予斐、郭子千分享青春期搞笑又有趣的经历,并摆出“青春十八式”的姿势。品冠现场演唱了电影主题曲《还好有你》,臧天朔则演唱了电影插曲《夜色》。张翰直言如果票房好就去人最多的地方,表演“手机贴膜”;陈乔恩则称去贴膜。

出道20年的品冠为电影《既然》唱主题曲,他表示,这是首度为青春电影发声,电影勾起了自己许多青春回忆,“片中的感情表达是很朴

素的,也很真实,看完电影会让人回到青春时光。”电影中的“空心校草”张翰、“菠菜”陈乔恩组成“蔬菜组合”。片中张翰俘获了不少女生的心,但刚入大学的他却跌跌撞撞地撞到了“波霸”陈乔恩的怀里,开启了一段大学时期剪不断理还乱的恋情,“撞大奶”情节中流露出的“青春荷尔蒙”奠定了整部影片的基础。“耳边风”则是影片里兄弟们给第一次约会的张翰的招,由于张翰的紧张造成了尴尬,留下了青春的永久遗憾。

当男女主角被主持人问到“是不是只有好看的人才

有青春”时,张翰表示:“如果看过《既然青春留不住》,就知道这句话是片面的。电影里表现了形形色色的人物,既有学习好、颜值高的风云人物,也有‘撞’妹无数却依然单身的可怜人,还有喜欢引经据典的书呆子,他们同样拥有多彩的青春期。”每个主演也在现场回忆起了青春,陈乔恩表示遗憾没有好好感受青春,张翰认为每个人的大学生活都不同,自己最怀念的还是宿舍。电影将于10月23日上映。(凤凰)

《浪漫天降》 70后夏雨:“不敢爱90后关晓彤”

爱情喜剧《浪漫天降》前日在京举行首映发布会,导演宁瀛携主演夏雨、关晓彤、邱泽、刘孜、崔宝月、左立亮相。夏雨直言和90后关晓彤演情侣,年龄差距太大,有点不太敢爱。谈及吻戏要求时,关晓彤表示自己只是看情况,如果和自己年龄相仿的人不排斥。

电影《浪漫天降》是一部轻喜剧基调的小姐电影,片中的空姐是一群年轻靓丽、萌感不断的菜鸟。刚入职场的陌生感,对新事物的不适应,配合着年轻人特有的朝气,最

终成就了电影喜感不断、笑点十足的幽默段落。夏雨饰演的男主角好面子又讲排场,但仍如暖男般爱情加火升温。邱泽饰演的“史上最帅飞机长”面容俊朗、阳刚气十足。作为一部90后演员挑大梁、专注描绘90后生活的小姐电影,导演宁瀛表示,电影里出演空姐沙沙的关晓彤,本身就是一个刚过18岁生日的90后小姐,与之搭戏的崔宝月、白举纲都是90后。

刚满18岁的女一号关晓彤直言,作为90后,自己第一次出演同年龄段的空姐角

色。她爆料自己的角色并不是“万人迷”般的空姐,而是有点二、有点萌、充满喜感,最经典的台词是:“你想不明白的事,交待不过去的事,你就犯犯二,就都过去了。”角色每次遇到困难都不会怀疑,而是“just do it”。

身为70后的夏雨直言与90后的关晓彤演情侣,因为年龄差距太大,有点不太敢爱。演员邱泽也被问现在的感情状况,他称自己目前是单身。电影将于10月23日登陆全国院线。(凤凰)



白凯南: 张馨予爱翻白眼

电影《魔卡行动》近日在京举办首映发布会,监制文隽携主演白凯南、张馨予出席了活动。

在文隽监制的新片《魔卡行动》中,相声演员白凯南饰演单纯的“富二代”,他大赞其喜剧功底扎实:“我们白凯南的背景和功力和沈腾是差不多的,将成为电影院的新宠。”听到如此高的评价,白凯南立马从台下飞身冲上舞台,紧紧地抱住了文隽的大腿,甚至表示要认他做干爹。

当天,男主角乔任梁和任达华都缺席活动,曾携手参加过湖南卫视舞蹈比赛节目的“小伙伴”白凯南和张馨予忍不住开始“话当年”。白凯南吐槽道,张馨予从出道到现在唯一不变的就是爱翻白眼,“不管说什么都是先翻白眼,再说话”。两人还在现场重现了当年舞蹈节目中的经典pose。(腾讯)



《探灵档案》 吴昕拍摄时遇奇异事件

电影《探灵档案》日前在京举行首映礼,该片导演彭发,主演马浴柯、吴昕、王景春等人现身,陈思诚、包贝尔、筷子兄弟等嘉宾也亮相。

《探灵档案》是改编自网剧的悬疑片,取材于广州荔湾广场的惊悚都市传说,从开发商到普通人的遭遇被融入剧情中,几位主演内心深处都隐藏着不可告人的神秘真相,灵异事件随之而来。监制马浴柯出演男一号陈博涵,向来以反派专业户形象示人的他,此次饰演的角色正是陈冠希在网剧中饰演的正义侦探,用科学的眼光和超绝的推理能力揭开神秘事件面纱。马浴柯笑言,两人对灵异事件的好奇心相同,但是“陈冠希更帅,我更灵异吧”。因为腿部骨折,马浴柯只能坐轮椅出场,他表示拍了这部电影之后就遭遇灵异事件,在沙滩上他的

腿就莫名其妙骨折了。他也透露制片人同样遭遇灵异事件,看到一个穿红衣服的女孩子在开门,竟然进的不是一扇门而是一个消防栓。

之前在《快乐大本营》担当“傻大姐”的吴昕,首次在大银幕上担当女一号就挑战灵异题材,她也讲述了自己遇到的灵异事件,自己在洗澡前用酒店的电水壶烧水,洗完澡却发现水壶盖是开着的,里面并没有水。吴昕笑言:“可能是某种暗示,这个戏要火。”首次演悬疑片的王景春在片中是一个厨子,他称在拍片时多少都会遇到点神秘事件,自己已经司空见惯。影片将于10月23日全国上映。(搜狐)

“大嫂妈”演小三被喷 林永健护妻:她戏内有心机,戏外是贤妻

都市家庭轻喜剧《妈妈像花儿一样》目前正在江苏卫视热播,收视不俗,除了许晴和林永健这对CP档上演了家长里短的夫妻故事,林永健妻子、“大嫂妈”周冬齐在剧中成了“小三”,也引发观众热议。面对妻子饰演的角色遭到观众的质疑甚至拍砖,林永健为妻子打抱不平,坚称妻子戏内有心机,但戏外是贤妻。

在《妈妈像花儿一样》,林永健和周冬齐这对夫妻同屏演绎,但是剧中角色完全被“反转”,周冬齐饰演的吴晓露,勾搭闺蜜的丈夫马三强(林永健饰)。观众恨不得让吴晓露滚出该剧,“吴晓露越来越过分无耻了,一肚子坏水儿,不要脸,气得我一看见她就快进”。“大嫂妈”周冬齐开玩笑说,这次扮演小三,都不好意思让大嫂看这部剧了。林永健则为妻子叫冤,“我们是

演员,得服从角色分配,并且尽自己所能将角色演好,这是我们的职责所在。冬齐饰演的吴晓露是个负面角色,插足别人感情,而且还利用闺蜜的感情。对观众的拍砖,作为演员要经得起议论,要用‘头盔’和‘铠甲’去保护自己,但是放在现实,作为丈夫来说,面对大众的拍砖,我心里很难过,因为角色毕竟是戏中的,现实生活中的周冬齐是个好老婆、好母亲”。为了照顾妻子的感受,林永健坦言下次不愿意妻子再去饰演类似的负面角色。

谈到与许晴的这次搭档,林永健说:“许晴出道比较早,深受粉丝的欢迎,而且她也是我的偶像,我的女神,这次合作很愉快。”剧中林永健和许晴少不了有亲热戏,对于亲热戏是否要和同组剧的妻子周冬齐“报备”,林永健说:“我们都是演员,相互理解,互相支持,而且我们也很少谈及亲热戏什么的,我和她之间也不会有什么约法三章或者监督。”(综合)



刘惜君 发片忆失声

亚神音乐近日在京举办记者会,宣布华语乐坛实力唱将刘惜君加盟旗下,并将于11月发行全新专辑《当我身边空无一人》。同门师姐徐佳莹及圈中好友张靓颖来到现场为刘惜君送上祝福与礼物。聊到因为嗓子问题而“消失”近3年时,刘惜君表示:“我这3年一直忙着找回自己的声音。我当时也不知道为什么会这么久。”(凤凰)

